

清凉 过七夕

□记者 宋扬

每年,中国的情人节都没有西方的情人节那般张扬,从过节时的气氛便可看出。

临近2月14日时,鲜花、巧克力等礼品热卖,百货商场、西餐厅不遗余力地推出各种优惠和情侣套餐,吸引消费者登门。连电影出品方都适时推出爱情影片,形成特别的情人节观影档。中国情人节即传统的七夕节则无法受此“礼遇”,它总是较为低调地出现,在快要被人遗忘时才不经意地又被想起。

当然,还是有人喜欢七夕的。牛郎织女鹊桥会的爱情神话传颂了千余年,这种含蓄、长情并带有一丝凄美的格调,才是中国人骨子里倾向的爱情。今年七夕节,真的应该好好过一下,因为它刚好在周六。过一个特别的双休日,以七夕的名义,理由绝对充分。

七夕处在三伏天,爱情

放在酷暑和烈日下“蒸烤”,浪漫估计也会像液体一般挥发殆尽。清凉过七夕,才是人们追求的主题。有些景区也看中了这一点,如南阳五朵山推出北顶登高为爱祈福、瀑瀑峡中浪漫戏水的活动,对情侣或夫妻实行门票买一免一的优惠,金婚夫妇还可免票入园;如豫西大峡谷为100对自驾游情侣设立专用漂流通道,还配备1000条双人漂流船,让人尽情体验激情与情调……

七夕节这个双休日,不妨带着另一半走出户外,享受一分清凉的浪漫。在小夫妻、小情侣们过节的同时,别忽略了其他家人。又到了台湾环岛游火热的时候,不管你选择高铁还是专列,都是送给爸妈的一份厚礼;暑假已过了一半,如果还没带孩子出游可要抓紧时间,跟着《爸爸去哪儿》畅游美景,才能更好地进行亲子互动。珍惜另一半、感恩父母、亲近孩子,我们是相亲相爱的一家人!



《洛阳晚报·休闲周刊》二维码

答问题 赢奖品



1.乘坐高铁进行台湾游,从洛阳到福州的时间能缩短到多少个小时?

2.路仕达推出的今夏唯一一趟西北四省(区)亲子游专列什么时候出发?

3.灵山莲花公园“莲花仙子选拔赛”总决赛何时举行?

答案请在本期《休闲周刊》中找。请写好答案并附上个人姓名、电话号码于下周二前发邮件至 lywbcbfzkb@163.com。

我们将挑选出3名给出正确答案的热心读者,洛阳四季春酒业美酒汇将为每名获奖者提供价值180元的洛酒两瓶。

附:上期获奖名单及电话

尚利召 158××××8315

林继光 139××××7038

杜玉玲 138××××0420

(请获奖者在3日内到定鼎北路四季春名酒汇领取奖品,电话:15637991353,4006988109)

绘制 寇博